Daily Congressional Record Corrections for 2009

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 4, 2009 through February 26, 2009)

## Senate

On page D108, February 4, 2009, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at 9:30 a.m. on Thursday, February 5, 2009. Pages S1541–42 Messages From the House: Page S1542 Measures Referred: Pages S1542–43 Additional Cosponsors: Pages S1543–50

On page S1689, February 5, 2009, Mr. WARNER is listed as a cosponsor on SA 389 in error.

On page D114, February 5, 2009, the following language appears: Measures Reported: S. Res. 28, authorizing expenditures by the Senate Committee on Indian Affairs. S. Res. 30, authorizing expenditures by the Committee on Foreign Affairs. Page S1677

On page D125, February 7, 2009, the following language appears: Amendments Submitted: Pages S1907–89

On page D131, February 10, 2009 the following language appears: Appointments: Canada-U.S. Interparliamentary Group: The Chair, on behalf of the Vice President, pursuant to 22 U.S.C. 276d–276g, as amended, appointed the following Senator as Vice Chairman of the Senate Delegation to the Canada-U.S. Interparliamentary Group conference during the 111th Congress: Senator Crapo. Page S2089 The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at 9:30 a.m. on Thursday, February 5, 2009. Pages S1614 Messages From the House: Page S1541–42 Measures Referred: Pages S1542 Additional Cosponsors: Pages S1542–43

The online version was corrected to read as follows: SA 389. Mr. ALEXANDER (for bimself and Mr. CARPER)...

The online Record has been corrected to read: Measures Reported: S. Res. 28, authorizing expenditures by the Senate Committee on Indian Affairs. S. Res. 30, authorizing expenditures by the Committee on Foreign Relations. Page S1677

The online Record has been corrected to read: Amendments Submitted: Pages S1907–89 Additional Cosponsors: Page S1907

The online Record has been corrected to read: Appointments: Canada-U.S. Interparliamentary Group: The Chair, on behalf of the Vice President, pursuant to 22 U.S.C. 276d–276g, as amended, appointed the following Senator as Vice Chairman of the Senate Delegation to the Canada-U.S. Interparliamentary Group conference during the 111th Congress: Senator Crapo. Page S2089

U.S.-Japan Interparliamentary Group: The Chair, on behalf of the Vice President, pursuant to Section 5 of Title I of Division H of Public Law 110–161, appointed the following Senator as Chairman of the U.S.-Japan Interparliamentary Group conference for the 111th Congress: Senator Inouye. Page S2089 On page D164, February 24, 2009 the following language appears: Cloture Motion—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that the previously scheduled vote on the motion to invoke cloture on the nomination of Hilda Solis, of California, to be Secretary of Labor, be vitiated.

On page D164, February 24, 2009 the following language appears: Record Votes: Two record votes were taken today. (Total—66) Pages S2397–98, S2620–21

On page S2556, of the February 26, 2009 Congressional Record, the following appears: BUDG-ET OF THE UNITED STATES FOR FISCAL YEAR 2009—PM 9

On page D179, February 26, 2009 the following language appears: (A unanimous-consent agreement was reached providing that the bill, having achieved 60 affirmatives votes, pass). Page S2538

On page D179, February 26, 2009 the following language appears: By 87 yeas to 11 nays (Vote No. 71), DeMint Amendment No. 573, to prevent the Federal Communications Commission from repromulgating the fairness doctrine. Pages S2524-25

On page D179, February 26, 2009 the following language appears: Ensign Amendment No. 587, to reauthorize the DC School Choice Incentive Act of 2003 for fiscal year 2010. Pages S2512–13, S2520–22

On page D179, February 26, 2009 the following language appears: Coburn Amendment No. 576 (to Amendment No. 575), of a perfecting nature. Page \$2507 The online Record has been corrected to read: Cloture Motion—Agreement: A unanimous-consent agreement was reached providing that the previously scheduled vote on the motion to invoke cloture on the nomination of Hilda Solis, of California, to be Secretary of Labor, be vitiated. Page S2390

The online Record has been corrected to read: Record Votes: Two record votes were taken today. (Total—66) Pages S2397–98, S2412

The online version was corrected to read: BUDGET OF THE UNITED STATES FOR FIS-CAL YEAR 2010—PM 9

The online Record has been corrected to read: (A unanimous-consent agreement was reached providing that the bill, having achieved 60 affirmatives votes, pass). Pages S2525, S2538

The online Record has been corrected to read: By 87 yeas to 11 nays (Vote No. 71), DeMint Amendment No. 573, to prevent the Federal Communications Commission from repromulgating the fairness doctrine. Pages S2516–17, S2524–25,

The online Record has been corrected to read: Ensign Amendment No. 587, to reauthorize the DC School Choice Incentive Act of 2003 for fiscal year 2010. Pages S2512–13, S2520–22, S2525

The online Record has been corrected to read: Coburn Amendment No. 576 (to Amendment No. 575), of a perfecting nature. Pages S2507, S2525

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 9, 2009 through February 23, 2009)

## House

February 9, 2009 on Page H1050 the following appeared: Her name is Yvonne Deleon Guerrero Bennet . . . such as Yvonne Bennet,

February 11, 2009 on Page H1175 the following appeared: Ms. McCARTHY of New York.

February 23, 2009 on Page H1621 the following appeared: two-thirds being in the affirmative, the ayes have it.

The online version should be corrected to read: Her name is Yvonne Deleon Guerrero Bennett . . . such as Yvonne Bennett,

The online version should be corrected to read: Mrs. McCARTHY of New York.

The online version should be corrected to read: two-thirds not being in the affirmative, the noes have it.